

2 CENTESIMI

Predbrojba za Monarhi-
ja iznaša 4 K za 3 mjeseca.
[Pojedini broj 2 pare.

/Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4
per 3 mesi. Un singolo
numero 2 cent.

Abbonament für die
Monarchie vierteljährig
4 K, einzelne Nummer
2 Heller.

OMNIBUS

2 HELLEN

Za uvrtanje objava u
„Molom opširni pla-
se za svaku rič 2 pare.
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avvisi
nel „Notiziario d'affari-
si paga per ogni parola
2 cent. Tassa minima
30 centesimi.

Jedes Wort im „Kleinen
Anzeiger“ kostet 2 h.
Die niedrigste Tasse 30 h.

Izlazi svaki dan osim nedjelje i svatka
u 11 ura prije podne.

Esse ogni giorno eccettuato le domo-
liche o feste alle 11 ant.

Erscheint täglich außer an Sonn- und
Feiertagen um 11 Uhr Vormittag.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije J. Krmpotić i dr., PULA — Via Giulia Tr. 1.

Malo računa sa socijalistima.

Pred nekoliko dana imali su naši socijalisti sastanak u »Arco Romano« gdje su govorili Pagnini i Petegan. Pagnini-u barem moramo priznati, da kičeno govori i ima nešto izobrazbe, no Petegan... da se Bog smiluje i taj Veleum usudjuje se kritizirati rad jednoga... dra. Laginje!

Nego šalu na stranu i ajmo na posao. U vrijeme izborne borbe obćevali su socijalisti demokrati u Austriji narodu, kako će mu oni pomoći u njegovoj biedi, budu li oni izabrani u parlament. Kruh, meso, u kratko sve će onda pojestiniti i nastati će za radni narod novi zemaljski raj. Naravski to im je koristilo i zavedeni je puk u cijeloj našoj državi poslao u Beč 87 zastupnika socijalista.

A kako su ti socijalisti održali svoju rič?

Nikako. Došlo je pred parlamentom pitanje o predlogu, da se, za proslaviti 60-godišnjice vladanja Njegov. Vel. dade 100 milijuna kruna kao temeljna glavnica za osiguravanje staraca i nemoćnika, a onda su socijalni demokrati glasovali proti tomu predlogu, koji može biti samo na korist radnomu narodu.

Došlo je pred parlamentom drugo pitanje, da se najme podržavi ugljenike i otme ih iz ruku bogatih sadašnjih vlasnika milijunera. Socijalisti glasovaše proti, te su u cijelom parlamentu bili jedini socijalni demokrati od svih stranka koji su se zauzeli za »siromašne« kapitaliste. Zna se i zašto!

Došlo je pred parlamentom treće pitanje radi kojega se danas svijet smućuje. To je treće pitanje potaknuo jedan socijalista a ide zatim, da se može uvažiti iz Amerike i Australije hladno i zamrznuo meso i da se s nizi carina za uvoz žita.

Jeli taj predlog pametan? — Ne. Proti americkanskom mesu upravo su socijalni demokrati podignuli najveću vikru radi nečuvjenih neurednosti, koje su odkrivene u tvornicama i skladištima mesnate robe u Americi. Poznato je, da je tamo pronađeno među mesom svakovrstne nečistoće u najvećoj mjeri, da se čovjeku zgadi i govoriti o tom, a kamo li takovo meso uživati. Radi pátvorina u Americi ustali su socijalno-demokratski listovi proti njemačkoj viadi i predbacili joj, da počinja zločin protiv naroda, što dozvoljava prodaju americkoga mesa, a austrijski socijalisti traže od svoje vlade da taj zločin počini. Očito je, da su taj predlog samo za to stavili, što su znali, da svaki prijatelj puka neće za istoga glasovati.

Predlog glede žita je prava komedija jer bi žito iz Rusije stalo tekar 18 helera cijenje po 100 kilograma, a stim bi se jako malo pomogao narodu dočim bi neizmerno štetovali kmetovi kojih zemlja hrani. I socijalisti još govore, da su prijatelji puka! — Lazljivci!

Daleko bi zašli kad bi htjeli opisati svu škodu što bi ju trpili naši poljodjelci prihvatom toga predloga.

I za ovakove predloge traže socijalni demokrati prešnost i zgražaju se nad dr. Laginjom i drugimi, što nisu svojim glasovima pristali uz tu komediju socijalnih demokrata, koji se ovako igraju sa biednim radnim narodom.

Narode otvori oči i upoznaj gdje vjera a gdje nevjera.

Uzrok skupoci valja tražiti u slaboj ljetini i u špekulacijama židova bogataša kojih upravo socijalisti pomažu i mi doistine na čelu toga njihovoga pokreta vidimo same židove najprije Adlera u Beču. Ponovno velimo: Narode otvori oči!

VIESTI.

Mjestne.

Hrvatsko kazalište.

Večeras dakle na 8 sati u večer nek vas svih vidimo u »Narodnom Domu«. Predstavljati će se zanimivi igrokaz: »Pigalova ulica broj 115« na mjesto »Graničari« kako jučer javljeno. Družina M. Markovića sadržaje se ovdje sutra nedjelju, 15. i ponedjeljak 16. tek. mj.

U utorku idje družina u Pazin gdje će predstavljati u tamošnjem »Narodnom Domu« dne 17., 18., 19. i 20. tek. mj. te se ponovno vraća u Pulu da dađe svoje predstave i to 21., 22. i 23. t. mj.

U ostalom upućujemo sve na veliki oglas u IV. stranici. Upozorujemo osobito na to, da će se u nedjelju davati dvie predstave, i jedna na tri sata popodne »Čikina kuća« komedija u 3 čina a druga u večer na 8 sati.

Napred bnaš, večeras svi u »Narodni Dom« da slušate i vidite znamenitu predstavu »Pigalova ulica broj 115«.

Savjetuje se da se dobavi ulaznice za popodne od 1 ure naprieda u dvorani »Narodnog Doma«.

Ova vriedna domača kazališna družina koja danas igra u Puli a onda u Pazin, putovati će zatim u Trst a polazi okolo 10. januara iduće godine ravno u Dubrovnik, i onda ostala mjesta dje Dalmatinske obale. Mi je najtoplije preporučujemo našem svijetu.

Prosvjed gospodarske stranke proti občinskim izborima u Puli.

(Nastavak.)

Neki Leskovac Ivan primio je od tržnog nadzornika za III. izborno tielo dvie izkaznice i to br. 2312 i br. 6740 sa zapovjedju da glasuje na jedan, a drugom na slijedeći dan. Ovaj slučaj je predan c. k. državnoj policiji.

Prema izvaji prijašnjeg radnika zemaljske bolnice Cattonaro Ivan, dobio je on i 8 drugih radnika izborne glasovnice, koje su glasile na tuđa imena, sa uputom, da idju s njima za liberalnu stranku glasovati, pa ako će ih poznati i kazniti, biti će im nadnica ipak od zemaljske bolnice plaćena. Ova izvaja je također objavljena i u zapisnik stavljena kod c. k. redarstvene oblasti.

„Narodna radnička organizacija“.

Sutra u 11 sati u jutro pozvani su svi članovi organizacije da dođu u »Narodni Dom« na važan sastanak.

Sastanak je po § 2.

Čitaonica u Puli.

Buduća plesna vježba biti će namjesto subote u nedjelju popodne od 4 do 7 s. Toliko na znanje članovima i prijateljima.

Razne.

Dne 12. prosinca 1907.

Veliki i znameniti je to dan za naš narod. Ponosna se naša prijestolnica opoštenila pred ciljem svijetom, te cilji svijet gleda u srce Hrvatske naše.

Jučerašnjem izvješću nadodajemo, da se je vršila sjajna radnička manifestacija, bilo je preko 15 hiljada radnika pod deset zastavama. Preko jedne ure najprije su prošli kršćanski socijalisti sprieda sarnobnice a za njimi socijal-demokrati (malo drugačiji od Petegan & Lirussi). Zatvoreni su bili svi dućani i sve tiskarne cio dan.

Na 9 1/2 u jutro došla je deputacija kršćanskih socijalista predvođena od zastupnika Zatluke predsjedniku sabora Medakoviću te mu izručila spomenicu za obće i jednako izbornu pravo.

Na 1 1/2 došla je deputacija socijal-demokrata predvođena od dra. Vladimira Franka te predala jednaku spomenicu. Red se nije nigdje pomutio te je to bila velika i značajna manifestacija složnog hrvatskog naroda proti tuđincu.

Iza sjednice sastale su se sve stranke na pogovor za dalnje ravnanje. U večer je bio svečan banket na čast novinarima iz vana i delegatima koji su došli iz Budimpešte i koji se odmah vraćaju u Budimpeštu da nasljeduju borbom. Kad sve to promišljamo možemo iz dna duše uskliknuti: Još Hrvatska nije propala!

Par jasnih rieči.

Pisac ovih redaka veoma je obziran kad se radi o svećenicima, a to s toga što je uvjeren katolik te dobro znae kako mnogi promatrajuć nevriedan život nekolicine svećenika krivim zaključkom dođu do zanemarivanja vjere i njezinih moralnih obveza. Nu kad stvar predje njeke gra-

Odakle sve ove pravovaljane izborne legitimacije za sve te krive izbornike, odnosno kako su došli zastupnici ti, koji neimahu pravo glasa, do njih, i dalje da li su i koje, moguće i više stojeće osobe liberalne stranke sudjelovale kod tih pokušanih, djelom poznatih i odkrivenih odnosno djelom počinjenih ali ne odkrivenih izbornih prevara, nemoguće je ustanoviti gospodarskoj stranci, te se mora dotično istraživanje prepustiti c. k. oblati koje će nađe je, donieti te stvari na pravo svijetlo.

Ovi navedeni dokazi pokazuju već sada svu golotinju i žalostnu sliku, koja i kakovim su se sredstvima ufjecali samo da zažobe prešnost pred gospodarskom strankom, te da još u punoj nadi sigurnu pobjedu u III. izbornom tielu odzumu.

Neispravnost u izbornim listinama u kojima je više imena bilo dva, dapače i triput upisano (prilog 15.) moguće da je

nice štititi je zločin te se mora slušati glas sv. Augustina koji veli, da ako istina prouzročuje sablazan, mora se učiniti sablazan nu istinu se mora reći. U to se je ime više puta navailo na nevriedne nekoje svećenike, prava rak rana katoličke crkve koji su, žalibože nekoji i na odličnim mjestima, u Istri postavljeni. Da se u tom poslu nije išlo daleko, svjedoči nam organ katoličke pučke stranke u Ljubljani »Slovenec« koji je pred nekoliko vremena oštro napao na iste te nevriedne svećenike. Danas ćemo se pozabaviti sa Velečastnim gosp. Ujčić-em suplementom na Goričkom sjemeništu. Taj je čovjek rodom Hrvat, nu po čučenju? Isti se je izrazio više puta da *uvelud nam se boriti u Istri jer da će i onako ova pokrajina talijan-skom postati*, te se je također izrazio proti našem listu, da je slaba novina!

Bili možda Ujčić htjeo da postanemo izrodni i samobojnici, tako doživiti nikada neće.

Za danas ovo, a u potrebi drugiput više. Škandal!

Uzorna općinska uprava.

Uredovanje općinske uprave u Kastvu vodi se tako uzorno, da se je i zemaljski odbor o njem pohvalno izrazio. Zaključci poprmljeni u sjednici od 21. rujna o. g. obuhvaćaju mal da ne vas socijalni program ladanjske općine: Gradnje šterna, puteva, vodovoda, škola, župnih stanova, crkava, preuređenje redarstva, pošumljivanje, razne gradnje i popravci. U narodnom pogledu: nabava 50 narodnih zastava, 50 K Družbi, 50 Ciri-Metodskih koleđara, itd. Račun za god. 1906. uključuje sa 2412 kruna viška. Živili Kastavci!

U Opatiji će se graditi u blizini pazara nova zgrada za poštanski ured, nu zgrada će biti dogotovljena tekar g. 1910.

Boris Sarafov usmrćen.

Borisa Sarafova toga mladoga i odvažnoga borioca za biednu Macedonsku rajru nema više. I da bi ga tkou ubio nego jedan macedonac, njeki Panitza, kletu ljudino sjeme svugdje se nalazi. Toga izdajicu podkupiše turci te je samokresom ubio u noći od 11—12 t. mj. Sarafova

dobro poslužila toj izbornoj prevari i moguće da je liberalnoj strani pomoglo i donielo koju tu korist.

Tako na primjer da je neki Tromba Josip u III. izbornom tielu prvi put pod brojem 3506 a u I. izb. tielu pod brojem 221 drugi put glasovao.

K III., 1—9.

Koliki dobitak si je liberalna stranka pribavila prema onome što je označeno pod punktima 1—9, kao što i konstatirano oštećenje gospodarske stranke, pokazuje se pregledno u prilogu broj 16.

Iz ovoga se jasno razabire, da kada bi se izbor zakonito provadjao i kada bi se bili glasovi gospodarske stranke prema pravoj obćinosti naveli, da bi ista u III. i I. izbornom tielu nedvojbeno pobjedila, mjesto što je prema službenom izlasku sa malim brojem glasova ostala u manjini.

(Slijedi.)

i druga mal' Garvanofa u Sofiji kad su se oni vracali kući. Ubojice je nestale te ga redarstvo traži.

Boris Sarafov je bilo po prilici 35 godina, učio je gimnaziju a zatim vojničke škole. Mzio je turčina te se sav posvetio oko podignuća Mecedonije, njegovog su otea i djeda po otcu osudili turci na 15 godina prognostva u Maloj Aziji. U narodu je uživao silnu popularnost, radi svojeg junatstva i plemenitosti srca.

Iz Marčane nam javljaju, da će tamošnje društvo za štednju i zajmове držati dne 22. tek. mj. sjednicu u svrhu pogovora glede osnovati se imajuće »Konsumno društvo« za Marčanu, a Krnica, Biljanig, Prostina i Kavran moći će imati svoju podružnicu.

Odlučilo se je kupovati na veliko: Sumpor, modru galicu, umjetni gnjoj, kukuruz i pšenicu te sve stvari što kmetovima trebaju. Bilo sretno!

Dobar znak.

»Neues Pester Journal« tuži se na »panslavističku« agitaciju, kako on veli, koju da se je počelo tjerati iz Rusije.

Govori najme o skorom sveslavenskom kongresu mjeseca marča u Petrogradu koji mu uzemiruje živce. Tom će sa priklikom, piše taj list, moći mjeriti njihova (Hrvata naime) vjernost naprama dinastiji.

Evo ti ga na, svi su jednaki, od najviše ga do najniže. Kad je pogibelj kakva, kad treba slati na ljudsku klaonicu u boj mladu vatrenu mladež, kad se opazuje da se Hrvat počme sjećati, da on nije sam, da pripada onome velikome plemenu koji broji na milijune i milijune, e onda svi se pozivaju na lojalnost napram dinastiji. — Tempi passati, kad se s Hrvatima »norca« igralo, nadošlo vrijeme da Hrvat pošalje u djavlu sve i radi za sebe te ne zaboravi da slavenskome svijetu pripada.

Njemci mogu se pozivati na njihov Reichstag u Berlinu, talijane može zagovarati zastupnik u Montecitorio u Rimu, za sve to vlada ih još miluje, vlada se »strašić« pa im daje sve. Budimo ljudi, pa učinimo da se vlada bude i nas »strašila«, i tekar onda ćemo doći do svojih prava.

U Petrograd mjeseca marča, okupimo se tamo na čistom slavenskom zraku, uhvatimo se u bratsko kolo pa nam neće nijedna sila odoljeti moći.

PARTE ITALIANA.

NOTIZIE.

Locali.

L'imponente dimostrazione di ieri sera e i falsi socialisti.

Per non ritardare di molto l'uscita del giornale, si intratteremo lunedì più diffusamente sulla novella prova dell'alleanza camorrista-socialista dataci ieri sera.

Constatiamo che noi croati e con noi alcuni onesti italiani e tedeschi concordati e uniti abbiamo dimostrato ieri contro la camorra e si aveva deciso di non nominare per nulla i socialisti perchè fu qualcuno che ci disse che un tanto faranno pure i socialisti.

Noi speravamo che ieri il proletariato e socialista e non socialista protesterà contro gli aguzzini del popolo. Amara fu invece la nostra delusione, i socialisti rinnovarono le più triviali offese contro di noi, disdegnando una qualsiasi intesa.

Falsi, farisei, birbanti e null'altro. Voi vi collegate con tutti, anche colla camorra contro di noi. Falsi! Arrivederci lunedì.

Teatro croato.

La compagnia di M. Marković rappresenterà: Oggi alle 8 pom. »Pigalovica ulica 115« invece dei »Graničari« come ieri comunicato; li 15 corr. (domenica) alle 3 pom. »Čikina kuća« commedia in 3 atti, e di sera alle 8 pom. un'altra rappresentazione »Graničari« commedia in 4 atti; li 16 corr. (lunedì) alle 8 pom. »Zlatrevo zlato« drama storico in 5 atti.

Prezzi: Platea cor. I—, galericia cent. 40, sedie in galericia cent 70, I posti in platea cor. 2—, II posti cor. 1:80, III posti cor. 1:60.

Costituzione.

Domenica 15 corr. alle ore 12 mer. avrà luogo al Politeama Ciscutti una radunata per la costituzione della Società corale polesa cav. Pietro Ciscutti.

S'invitano coloro che intendessero far parte alla stessa. Il Comitato.

Varie.

Da Lussingrande.

Anche ai Lussingrandesi pare sia venuta la voglia di rendersi celebri col formentone, li però, come si vociferò, non trattasi di alcuna frode, ma invece di una semplice svista.

Era uso che ogni anno venivano in quel comune circa 500 quintali di formentone esente da qualsiasi dazio, così quella povera popolazione lo poteva comprare ad un prezzo minore di 4 cent. per kilo di quello che vendevansi negli altri negozi.

Ora da quanto vidi, il comune trascurò quest'anno a domandare dal governo la solita quantità di formentone, così che la povera popolazione sarà nel venturo anno privata di questo beneficio.

Se si calcola che vengono venduti 500 quintali all'anno ed a .4 cent. la differenza tra il prezzo del formentone che veniva venduto sotto transito da quello che si vende pelle botteghe, risulterebbe che l'attuale amministrazione comunale arrecò alla popolazione un danno di circa 2000 (due mila) corone.

Lussignani e Sampierini svegliatevi una volta.

Tra breve ci lascerà — dopo 13 anni di permanenza — l'amato Padre Giacinto Rusin guardiano del convento di S. Giuseppe, perchè traslocato a Zara. Con lui parte pure il Padre Angelo Pojani e vengono quivi i Padri Gerolamo Jurisčević, nostra vecchia conoscenza, e Vincenzo Milčetić, ambidue sacerdoti d'integerrima fama e buoni patrioti. Il furbo corrispondente di un giornale innotabile, pretende che il »vescovo« traslocò il P. Giacinto e ciò per »castigo«. Poveri giornali con simili corrispondenti.

Sappia dunque il furbo che il vescovo non ha da fare nulla nei traslochi dei religiosi, i nostri frati terziari appartengono alla provincia Dalmato-Istriana con a capo il Padre Provinciale a Zara e questi ha per suo superiore il Ministro Generale a Roma il quale dipende direttamente dal Papa. Sappia infine quel tale che ogni poco vengono traslocati uno o l'altro dei religiosi, senza darne la ragione ai poverdilli. Dato che il vescovo avesse delle ingerenze nella questione, ben basso lo crede il corrispondente, quando pretende ch'egli, un Mahnič (našao si ga!) presti orecchio alle calunnie dei camorristi. Non sanno essi che ogni disprezzo della camorra è un buon certificato per l'onesto sacerdote. Dunque un'altra volta più attenzione povero merlo.

Il P. Giacinto non parte sì presto via, e avremo occasione di vederlo ancora per più d'un mese fra noi, e di occuparcene ancora.

Lunedì: Da Lussinpiccolo: Lo Stam-paglia dalle vacche d'oro!

Da Martinšćica nel comune di Cherso, ci scrivono sulle tristi loro condizioni nell'affare del medico comunale. Più volte a Martinšćica, Orlec, Belej, Stivan, Belj, Dragožetić, Valun, Lubenice, Vrana e altri minori villaggi del comune di Cherso devono morire senza il medico il quale non vuole venire. Notabene che a Cherso non vi è alcun medico privato fuorchè il medico comunale pagato coi denari di tutto il popolo. Questi deve portarsi a gratis quando il bisogno lo richiede dagli ammalati, ma egli non soltanto non fa nulla a gratis bensì nemmeno a denaro contante 30—40 e più corone. L'autorità politica guarda e tace!

Pochi giorni fa era gravemente ammalata una donna a Martinšćica e il medico, quantunque chiamato per ben due volte e con pagamento non volle venire!

Come qualificare questi procedimenti? Sono cose che succedono solamente in Macedonia e da noi in queste disgraziate contrade dove la camorra impera. Il procedere del medico comunale dovrebbe venire trattato dinanzi il giudizio penale e invece egli continua nella sua via.

Chersini tenete bene a mente, che finchè il comune verrà retto dalle odierne mani, andremo da male in peggio, sta in voi di fare tutto il possibile per liberarsi dall'essoso giogo.

Signor Mosestigg, su di voi avevamo posto certe speranze all'inizio della carriera a Lussino, non permettete che restiamo disilusi e vogliamo si proceda tosto energicamente contro i trasgressori delle più sacrosante leggi civili e umanitarie.

Chi ha da fare delle lagnanze in proposito ci scrivi pure.

Da notarsi ancora: Le parti devono andare molte volte volte a Neresine che è situato in un altro comune e dista da Cherso ben dieci lunghe ore di strada. A Neresine v'è un medico privato il quale, abbenche non sia in alcun dovere, pure quando gl'è possibile, va a visitare gli ammalati nel comune di Cherso e per il che viene pure pagato, ma non lo vuole fare!!!

In assenza del medico a Neresine le parti vanno a Lussinpiccolo che dista da Cherso 14 ore. Tu felix Austria!

L'effetto delle cattive lettere.

Quando sia funesto l'effetto delle lettere cattive in ispecie sulle menti giovani e deboli lo abbiamo innumerevoli volte

veduto. Un triste fatto accaduto a Trento ci conferma un tanto.

A Trento v'era un giovane Umberto N. d'anni 21 tappezziere. Giovane quieto e modesto ma troppo dedito alla lettura di romanzi sensazionali che ci vengono in ispecie dalle paludi delle città francesi.

Nella notte dal 10—11 corr. l'Umberto venne a casa e coricatosi a letto prese come il solito un romanzo. La descrizione d'un suicidio lo impressionò sì fattamente da ottenerbrargli per momento il ben dell'intelletto e sceso dal letto prese un cordone, ne fece un nodo scorsoio, si abbandonò fuori dalla finestra nel vuoto. Alla mattina fu ritrovato freddo cadavere.

Quante e quante povere vittime, specialmente del gentil sesso maledicono l'ora e il momento quando cominciarono a leggere i romanzi che specialmente la stampa e-brea riporta a rovina morale e materiale di qualche lettore e lettrice.

Un buon rimedio domestico. Tra i rimedi domestici che solgono usarsi per frizioni lenitive e revulsive in casi d'infreddamento ecc. va citato in primo luogo il *Liniment Capsici Comp.* coll' »Ancora« (surrogato il »Pain-Expeller-Ancora«) che viene preparato nel laboratorio della farmacia Dott. Richter in Praga. Il prezzo ne è modico: cent. 80, Cor. 1.40 e 2.— la bottiglia; ogni bottiglia è posta in un'elegante scatola riconoscibile alla ben nota »Ancora«.

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i dr. Odgovorni urednik: J. Kusák.

Marchio di fabbrica »Ancora«

Liniment

Capsici comp.

surrogato il

Pain-Expeller Ancora

è universalmente riconosciuto quale miglior frizione lenitiva e revulsiva in caso d'infreddamenti ecc.; reperibile in ogni farmacia al prezzo di cent. 80, Cor. 1.40 o Cor. 2.— Acquistando questo rinomato rimedio domestico, non si sa ottieno che solamente le bottiglie originali in scatola munita del nostro marchio di fabbrica, l' »Ancora«, ed in tal caso si avrà la sicurezza di aver ricevuto il prodotto originale.

Farmacia Dott. Richter al »Leon d'Oro«

in Praga,

Eisenstrasse No. 5. novbr.

Spedizione giornaliera.

DIFFONDETE L' »OMNIBUS«

NAJVEĆA SVJETSKA

MENAŽERIJA



nalazi se u bivšem VELODROMU

samo za malo dana

PREKO 100 SVAKOVRSNIH ŽIVOTINJA.

Najveći slon svijeta »Mamut« 100 godina star, 3500 kg. težak. Veličanstvene predstave sa izvježbanim životinjama. Potresljivi prizor ukrotitelja među zabanjenim životinjama u krletci.

Menažerija otvorena od 9 u jutro do 9 sati u večer. U šatoru može stati 2000 osoba sa svakim vremenom. Davanje hrane životinjama i tumačenje biva svaki dan od 5—7 u večer. Nedjelju i blagdane 4 predstave, na 11 u jutro, na 3, 5 i 7 sati po podne. Zabranjeno je pušiti. Cijena ulaza: I. mjesto 1 K, galericia 50 para; vojnici i djeca do 10 god. I. mjesto 50 para, galericia 30 para.

Kludsky, vlastnik.

I. ISTARSKI SOKOL U PULI

priredjuje uz sudjelovanje

Hrvatskog Primorskog dramatskog kazališta

pod ravnateljstvom MIHAILA MARKOVIĆA,

stalnog člana hrvatskog zemaljskog kazališta u Zagrebu,

CIKLUS PREDSTAVA

u velikoj dvorani „Narodnog Doma“

Radi toga, da bi se ova naša vrstna družina mogla našem općinstvu prvi put predstaviti u jednoj najnovijoj modernoj komediji, učinjena je jedna mala promjena u rasporedu predstava, te će teći ovim

RASPOREDOM:

1. SUBOTA 14. ov. mj. u 8 sati večer „**PICALOVA ULICA broj 115**“.

Moderna komedija u 3 čina od BISONA.

2. NEDJELJA 15. ov. mj. u 3 sata **po podne**, kao pučka predstava, predstavljati će se najomiljenija Ruska komedija „**ČIKINA KUĆA**“.

Originalna Ruska komedija u 3 čina, od MJASNICKOG.

3. NEDJELJA 15. ov. mj. u 8 sati u večer „**GRANIČARI**“.

Izvorni pučki igrokaz sa pjevanjem u 5 čina od J. FREUDEREIHA.

4. PONEĐJELJAK 16. ov. mj. u 8 sati večer „**ZLATAREVO ZLATO**“.

Po šenoinom romanu, udesio IVANOV.

5. SUBOTA 21. ov. mj. u 8 sati večer „**SOKICA**“.

Pučki igrokaz u 3 čina sa pjevanjem od OKRUGIĆA.

6. NEDELJA 22. ov. mj. u 8 sati večer „**ZIMSKO SUNCE**“.

Slika iz Istarskoga života u 4 čina. Napisao VIKTOR CAR EMIN.

7. PONEĐJELJAK dne 23. ov. mj. u 8 sati večer „**KINEMATOGRAF**“.

Komedija u 3 čina.

CIJENE:

| | | | | | |
|---|---|-----|-----------------------------|---|------|
| Ulaznica u stajaci parter | K | 1— | Sjedala u I. redu | K | 2— |
| „ na galeriju | „ | —40 | „ „ II. „ | „ | 1:80 |
| Reservirana sjedala na galeriji | „ | —70 | „ „ III. „ | „ | 1.60 |

Predplata za svih 6 predstava 6 K, za sjedala razmjerno 5 : 6.

ODBOR.